

Консультация для родителей на тему:
«Семья»

Подготовила:
воспитатель: Боднар М.В.

• Всё начинается с семьи.

Призывный крик ребёнка в колыбели

И мудрой старости докучливые стрелы...

Всё начинается с семьи.

Умение прощать, любить и ненавидеть,

Умение сострадать и сложность жизни видеть –

Всё начинается с семьи.

Перенести печаль и боль утрат,

Опять вставать, идти и ошибаться.

И так всю жизнь!

И только не сдаваться!

Все начинается с семьи.



В гражданско-патриотическом воспитании ребенка огромную роль играет семья. Именно в семье зарождается чувство патриотизма. Семья — это маленькая страна, маленькая Родина. Любовь к Родине начинается с любви к отцу, маме, бабушке, деду, сестре, брату и другим близким людям. Вырастая, ребенок трансформирует любовь к семье в любовь к Родине, а ценности, заложенные в семье, формируют у него гражданско-патриотические чувства.

«...Семья начинается с детей. Новый элемент вступает в жизнь, какое – то таинственное лицо стучится в нее – гость, который есть и которого нет, но который уже необходим, которого страстно ждут. Кто он? Никто не знает, но кто бы он ни был, он – счастливый незнакомец, с какой любовью его встречают у порога жизни!...»



Правила общения в семье

1. Любить друг друга
2. Уважать друг друга
3. Слушать родителей и заботиться о них
4. Быть честным и правдивым
5. Не огорчать родителей поступками и учёбой
6. Не держать обиду на родителей
7. Учитывать возможности семейного бюджета, не требовать от родителей покупок, которые вы не планировали
8. Не требовать от родителей исполнения всех своих желаний

